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Ð

ÙÎ ² ßÊ ÄÅÊËÀÐÓÂÀÒÈ
Ïîäàòêîâîþ àìí³ñò³ºþ çìî-

æóòü ñêîðèñòàòèñü ô³çè÷í³ îñî-
áè, ÿê³ ïðîæèâàþòü â Óêðà¿í³, à 
òàêîæ íåðåçèäåíòè, êîòð³ º ÷è 
áóëè ïëàòíèêàìè ïîäàòê³â. Öå 
ìîæå áóòè ö³êàâî äëÿ ï³äïðè-
ºìö³â, ÿê³ çàðîáèëè äîñòàòíüî 
êîøò³â ³ õî÷óòü ëåãàë³çóâàòè ¿õ 
ïåðåä äåðæàâîþ. Íàïðèêëàä, äëÿ 
ÔÎÏ³â, ùî óõèëÿëèñÿ â³ä ñïëàòè 
ïîäàòê³â àáî çàíèæóâàëè ðîçì³ð 
ïîäàòêîâèõ çîáîâ’ÿçàíü; çàðîá³ò-
÷àí, ÿê³ ïðàöþâàëè çà êîðäîíîì 
íåëåãàëüíî; óêðà¿íö³â, êîòð³ òðè-
âàëèé ÷àñ îòðèìóâàëè çàðîá³òíó 
ïëàòó «â êîíâåðòàõ». Íå âèéäå 
ëåãàë³çóâàòè ñâî¿ äîõîäè ÷èííèì 
òà êîëèøí³ì äåðæàâíèì ñëóæáîâ-
öÿì, ÿê³ áóëè íà ïîñàä³ â áóäü-
ÿêèé ïåð³îä ç 1 ñ³÷íÿ 2005 ðîêó; 
ãðîìàäÿíàì, ÿê³ ïåðåáóâàþòü ï³ä 
ñàíêö³ÿìè, à òàêîæ íåïîâíîë³òí³ì, 
íåä³ºçäàòíèì îñîáàì.

«Ìåòà îäíîðàçîâîãî äåêëà-
ðóâàííÿ — äàòè ñï³ââ³ò÷èçíèêàì 
ìîæëèâ³ñòü ëåãàë³çóâàòè äî-
õîäè, ç ÿêèõ íå áóëè ñïëà÷åí³ 
ïîäàòêè àáî áóëè ñïëà÷åí³ íå 
â ïîâíîìó îáñÿç³, òà âëàñí³ñòü. 
Ïðîöåäóðà äåêëàðóâàííÿ — 
àáñîëþòíî äîáðîâ³ëüíà. Áà 
á³ëüøå, äåêëàðàíò íå ïîâèíåí 
ï³äòâåðäæóâàòè äæåðåëà ñâî¿õ 
äîõîä³â. Ïî ñóò³, ÄÏÑ â³ðèòü äå-
êëàðàíòó íà ñëîâî», — ïîÿñíþº 
â. î. ãîëîâè Äåðæàâíî¿ ïîäàò-
êîâî¿ ñëóæáè ªâãåí Îëåéí³êîâ.

Äåêëàðóâàòè ïîòð³áíî àê-
òèâè, îòðèìàí³ ç 1998 äî 2021 
ðîêó. Îá’ºêòîì ìîæóòü áóòè: 
íåðóõîì³ñòü, òðàíñïîðò, âàëþòí³ 
ö³ííîñò³, ö³íí³ ïàïåðè, ìàéíîâ³ òà 
êîðïîðàòèâí³ ïðàâà. Íå ïîòð³áíî 

äåêëàðóâàòè êâàðòèðó, ÿêùî ¿¿ 
ïëîùà íå ïåðåâèùóº 120 ì2, 
áóäèíîê ïëîùåþ äî 240 ì2 ÷è 
çåìåëüíó ä³ëÿíêó â ìåæàõ íîðì 
ïðèâàòèçàö³¿. Òàêîæ àâòîìîá³ëü, 
ÿêùî â³í íå âèêîðèñòîâóºòüñÿ 
äëÿ êîìåðö³éíèõ ö³ëåé. Íå òðåáà 
äåêëàðóâàòè àêòèâè, ñóìàðíà 
âàðò³ñòü ÿêèõ íå ïåðåâèùóº 
400 òèñÿ÷ ãðèâåíü.

Óêðà¿íöÿì ïðîïîíóþòü òðè 
îñíîâí³ ñòàâêè: 5% — çàãàëüíà 
ñòàâêà äëÿ âàëþòíèõ ö³ííîñòåé 
òà ìàéíà, ùî çíàõîäÿòüñÿ â 
Óêðà¿í³; 9% — äëÿ çàêîðäîííèõ 
àêòèâ³â; 2,5 â³äñîòêà — äëÿ 
äåêëàðóâàííÿ àêòèâ³â ó âèãëÿä³ 
äåðæàâíèõ îáë³ãàö³é. Âàæëè-
âî çíàòè: ùîá çàäåêëàðóâàòè 
ãîò³âêó, ¿¿ ïîòð³áíî ïîêëàñòè â 
áàíê íà ñïåö³àëüíèé ðàõóíîê.

«Äî ïîäàííÿ îäíîðàçîâî¿ 
äåêëàðàö³¿ ïëàòíèê ìàº ðîçì³-
ñòèòè êîøòè â íàö³îíàëüí³é àáî 
³íîçåìí³é âàëþòàõ íà ñïåö³àëü-
íîìó ðàõóíêó, ùî ìîæå áóòè 
â³äêðèòèé â áàíêàõ Óêðà¿íè», — 
éäåòüñÿ ó ïîâ³äîìëåíí³ íà ñàéò³ 
Ïîäàòêîâî¿ ñëóæáè.

Îäíîðàçîâà äåêëàðàö³ÿ ïî-
äàºòüñÿ äî ïîäàòêîâî¿ ñëóæáè 
÷åðåç åëåêòðîííèé êàá³íåò. ²ç 
äåòàëÿìè òà ïðèêëàäàìè çàïîâ-
íåííÿ ìîæíà îçíàéîìèòèñÿ íà 
âåáïîðòàë³ â³äîìñòâà ó ðîçä³ë³ 
«Îäíîðàçîâå äîáðîâ³ëüíå äå-
êëàðóâàííÿ» (tax.gov.ua).
ÏÅÐÅÂÀÃÈ ÏÎÄÀÒÊÎÂÎ¯ 
ÀÌÍ²ÑÒ²¯

Çà ïðàâèëàìè ïîäàòêîâî¿ 
àìí³ñò³¿, óêðà¿íö³ ìîæóòü ïîäàòè 
äåêëàðàö³þ, ñïëàòèòè ïîäàòêè ³ 
ïî÷àòè ñâîº ô³íàíñîâå æèòòÿ ç 
÷èñòîãî àðêóøà. Ç³ ñâîãî áîêó 

äåðæàâà îá³öÿº íå êàðàòè ¿õ çà 
óõèëåííÿ â³ä ñïëàòè ïîäàòê³â. 
Åêñïåðòè êàæóòü, ùî öå âèã³ä-
íî ³ äëÿ äåðæàâè, ÿêà îòðèìàº 
äîäàòêîâ³ íàäõîäæåííÿ äî 
áþäæåòó, ³ äëÿ ãðîìàäÿí, êîòð³ 
çìîæóòü ëåãàëüíî âèêîðèñòîâó-
âàòè ãðîø³ òà ìàéíî.

Ó ñâ³ò³ º ÷èìàëî óñï³øíèõ ïðè-
êëàä³â êàìïàí³é ç äåêëàðóâàííÿ. 
Íàïðèêëàä, â ²òàë³¿ ó 2009 ðîö³, 
Í³ìå÷÷èí³ — ó 2004-2005 ðð., 
Ãðóç³¿ — ó 2005-ìó. Áþäæåòè öèõ 

êðà¿í ïîïîâíèëèñü íà 4 ìëðä 
ºâðî, 1,2 ìëðä ºâðî òà 35 òèñÿ÷ 
äîëàð³â â³äïîâ³äíî.

Çà ñëîâàìè ì³í³ñòðà ô³íàí-
ñ³â Ñåðã³ÿ Ìàð÷åíêà, óêðà¿í-
ñüêèé óðÿä òåæ ðîçðàõîâóº 
îòðèìàòè ì³ëüÿðäè â³ä äîáðî-
â³ëüíîãî äåêëàðóâàííÿ, àëå 
òî÷íó öèôðó íàçâàòè íå ìîæå: 
«ßê ì³í³ñòð ô³íàíñ³â ÿ íå áóäó 
ñòâîðþâàòè ïåâí³ î÷³êóâàííÿ, 
êîòð³ ïîò³ì ìîæóòü íå ñïðàâäè-
òèñÿ. Æîäíî¿ öèôðè íå ñêàæó».

ÏÐÈÕÎÂÀÍ² ÐÈÇÈÊÈ
×àñòèíà åêñïåðò³â êðèòèêóº 

ïîäàòêîâó àìí³ñò³þ. Òàê, ãîëî-
âà ïðîô³ëüíîãî êîì³òåòó Ðàäè 
ìèíóëîãî ñêëèêàííÿ, íàðîäíà 
äåïóòàòêà Í³íà Þæàí³íà íàçè-
âàº ¿¿ óäàðîì ïî ñåðåäíüîìó 
êëàñó: «Öå ñïðîáà çîáîâ’ÿçàòè 
ñåðåäí³é êëàñ çàäí³ì ÷èñëîì 
îïëàòèòè äîäàòêîâî 5% çáîðó 
çà àêòèâè, íàêîïè÷åí³ âïðîäîâæ 
óñ³º¿ íåçàëåæíîñò³ Óêðà¿íè: 
ãðîø³, êâàðòèðè, äà÷³, ìàøè-
íè. Ñàìå ñåðåäí³é êëàñ âëàäà 
ïðèçíà÷èëà âèííèì ó ïðîâàë³ 
ñâîº¿ åêîíîì³÷íî¿ ïîë³òèêè ³ 
ïëàíóº çà ðàõóíîê çâè÷àéíèõ 
ëþäåé çàëàòàòè ä³ðè â áþäæåò³. 
², ùî íàéá³ëüø öèí³÷íî, áîëÿ÷å 
âäàðèòü ïîäàòêîâà àìí³ñò³ÿ ïî 
íàøèõ çàðîá³ò÷àíàõ, ÿê³ âè¿æä-
æàþòü ïðàöþâàòè çà êîðäîí íå 
â³ä õîðîøîãî æèòòÿ».

Äåïóòàòêà íàãîëîøóº, ùî ó 
âåðåñí³ íàñòóïíîãî ðîêó, êîëè 
ïåð³îä äîáðîâ³ëüíîñò³ çàâåð-
øèòüñÿ, ïîäàòêîâà ïî÷íå îñî-
áëèâî ïèëüíî ïåðåâ³ðÿòè âñ³õ, 
õòî íå ïîäàâ äåêëàðàö³þ.

«ßêùî æ äîêóìåíòàëüíîãî 
ï³äòâåðäæåííÿ ïðèäáàííÿ àê-
òèâ³â ó ëþäåé íåìàº, ñïëàòèòè 
äîâåäåòüñÿ âæå íå ï’ÿòü, à 
â³ñ³ìíàäöÿòü â³äñîòê³â. ² ãîä³ 
áóäå çíàéòè ïðàâäó â «ñïðà-
âåäëèâèõ» óêðà¿íñüêèõ ñóäàõ», 
—  çàóâàæóº Þæàí³íîâà.

×èííèé ãîëîâà ïîäàòêîâîãî 
êîì³òåòó Ðàäè Äàíèëî Ãåòìàí-
öåâ óñå çàïåðå÷óº ³ çàïåâíÿº, 
ùî ïîäàòêîâà àìí³ñò³ÿ — öå 
äîáðîâ³ëüíå, à íå ïðèìóñîâå 
äåêëàðóâàííÿ äîõîä³â. «Õî÷ó 
ðîçâ³ÿòè ì³ô, ùî í³áèòî äåð-
æàâà çìóøóº óêðà¿íö³â âèâî-
äèòè ñâî¿ ãðîø³ ç ò³í³. Õî÷åø 
— áåðåø ó÷àñòü ó ïîäàòêîâ³é 
àìí³ñò³¿. Íå õî÷åø — íå áåðåø 
ó÷àñò³».

Ó áóäü-ÿêîìó ðàç³ êàìïàí³ÿ 
ç äåêëàðóâàííÿ òðèâàòèìå ùå 
ö³ëèé ð³ê. Òîæ º äîñòàòíüî ÷àñó, 
àáè óõâàëèòè ð³øåííÿ òà ïîäè-
âèòèñü, ÿê öå ïðàöþº.

Головне про добровільне 
декларування
У вересні в Україні стартувало одноразове 
добровільне декларування. Це можливість 
для співвітчизників легалізувати кошти 
та майно, з яких не сплатили податки. 
Така податкова амністія триватиме рік 
і відбуватиметься онлайн. Кому і скільки 
доведеться заплатити, дізнавались експерти 
Центру громадського моніторингу та контролю.

У ПетрівціУ Петрівці
відгуляливідгуляли
День селаДень селаДень села 5 с.5 с.

ГосподарГосподар
Цілющі рецепти, корисні Цілющі рецепти, корисні 
поради та багато іншогор др д

10 с.10 с.

У неділю, 
19 вересня, 
відзначатимемо 
День міста 
та 78-му річницю 
визволення району 
від нацистських
загарбників

Які заходи 
чекають земляків, 
читайте начитайте на

12 с.12 с.


